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Jednatel společnosti PROMA REHA Radek Jakubský v pátek předal zástupcům FK Náchod
nové masážní lehátko s hydraulickou změnou výšky typ Eleva v hodnotě 25 tisíc korun.

           {jathumbnail off}  

Místem předání, kterého se zúčastnil starosta Náchoda Jan Birke, ředitel Městského střediska
sociálních služeb Marie (MěSSS Marie) Jaromír Vejrych, sociální pracovnice Ivana Coufalová a
obyvatelé domova pro seniory, za FK Náchod jednatel klubu Milan Vik, šéftrenér mládeže
Jaroslav Panenka a čtyři mladí fotbalisté z řad starších žáků, byl právě Domov pro seniory
Marie v Náchodě.

  

Náchodský fotbalový klub hledal sponzory na obnovu a vybavení šaten pro dorost. V polovině
dubna letošního roku oslovila Simona Bohuslavová jednatele společnosti PROMA REHA Radka
Jakubského a seznámila ho s FK Náchod a projektem rozvoje mládežnického fotbalu a
pochopitelně s nabídkou finančně či jinou formou fotbalový klub podpořit.

  

"Protože na sport podle interních pravidel nepřispíváme, hledali jsme způsob, jak pomoci
fotbalistům, ale zároveň někomu z našeho oboru," upřesnil Radek Jakubský.
Již za pár dnů se narodila skvělá myšlenka, jak zapojit žáky ze sportovní třídy v Základní škole
na Plhově se zaměřením na fotbal. Funkcionáři klubu FK Náchod a Radek Jakubský z firmy
PROMA REHA pak seznámili s nápadem starostu města Jana Birke.

  

"Že je sponzoring nedílnou součástí financování dnes už všech odvětví sportu, na tom není nic
zvláštního. V tomto případě mě však doslova nadchla myšlenka, která dává této formě
financování další rozměr a tím je mezigenerační setkávání. Proto jsem velmi rád, že se mladí a
staří mohou setkávat právě v našem městském zařízení, které dobře funguje," dodal starosta
Jan Birke.
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Mladí fotbalisté (Matěj Jahoda, Luboš Pavlíček, David Červinka, Roman Čáp a David Volf) se
pak za účasti sociální pracovnice Ivany Coufalové a šéftrenéra mládeže Jaroslava Panenky v
průběhu května setkávali se seniory, trávili s nimi volný čas a proškolili je i v práci na počítači.

  

"Chtěl bych poděkovat společnosti PROMA REHA za nové masážní lehátko, které bude sloužit
všem členům klubu, a také klukům, že se zapojili. Myslím si, že to bylo přínosné pro všechny.
Určitě nejsme v Domově pro seniory naposledy," dodal jednatel klubu FK Náchod Milan Vik.

  

Foto archiv Město Náchod, www.mestonachod.cz
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